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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 
CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 

17 oktober 2018 17 octobre 2018 

MOTIES MOTIONS 

COMMISSIE VOOR HET BEDRIJFSLEVEN, HET 
WETENSCHAPSBELEID, HET ONDERWIJS, DE 

NATIONALE WETENSCHAPPELIJKE EN CULTURELE 
INSTELLINGEN, DE MIDDENSTAND EN DE LANDBOUW 

 

COMMISSION DE L'ÉCONOMIE, DE LA POLITIQUE 
SCIENTIFIQUE, DE L'ÉDUCATION, DES INSTITUTIONS 
SCIENTIFIQUES ET CULTURELLES NATIONALES, DES 

CLASSES MOYENNES ET DE L'AGRICULTURE 
 

______ ______ 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 17 oktober 2018 tot besluit van de interpellatie 
van mevrouw Karine Lalieux tot de minister van 
Energie, Leefmilieu en Duurzame Ontwikkeling over 
"de elektriciteitsvoorzieningszekerheid" (nr. 281). 
 

Motions déposées le 17 octobre 2018 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de Mme Karine Lalieux à la ministre 
de l'Énergie, de l'Environnement et du 
Développement durable sur "la sécurité 
d'approvisionnement en électricité" (n° 281). 
 

  
  
  
  
  
1. Motie van aanbeveling (15.34 uur) 1. Motion de recommandation (15.34 heures) 
  
De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Karine Lalieux 
 
en het antwoord van de minister van Energie, 
Leefmilieu en Duurzame Ontwikkeling 

La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Karine Lalieux 
 
et la réponse de la ministre de l'Énergie, de 
l'Environnement et du Développement durable 

  
verzoekt de regering demande au gouvernement 
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- de btw op elektriciteit te verlagen tot 6 %; 
- per direct de elektriciteitsprijzen te bevriezen; 
- een controle op de elektriciteits- en gasprijzen in te 
stellen om te voorkomen dat de leveranciers de 
elektriciteits- en gasprijzen onrechtmatig verhogen 
wanneer de prijsstop wordt opgeheven. Te dien einde 
zal het vangnetmechanisme voor de energieprijzen 
weer worden ingevoerd; 
- het akkoord over consumentenbescherming te 
herzien om de leveranciers ertoe te verplichten de 
slapende producten (vaak de duurste contracten) om 
te zetten in actieve contracten wanneer het contract 
afloopt; 
- de toegang tot het sociaal tarief voor elektriciteit en/of 
aardgas te faciliteren om ervoor te zorgen dat alle 
personen die in armoede leven ervoor in aanmerking 
zouden komen; 
- een verantwoord energieverbruik te bevorderen door 
de bevolking goed te informeren over het mogelijke 
stroomtekort en door de campagne OFF ON te 
activeren. 

- de ramener la TVA sur l'électricité à 6 %;  
- d'instaurer un gel immédiat des prix de l'électricité;  
- d'instaurer un contrôle des prix de l'électricité et du 
gaz afin que les fournisseurs n'augmentent pas 
indument les prix de l'électricité et du gaz une fois que 
le gel des prix sera levé. Pour se faire, le "filet de 
sécurité" sera rétabli;  
-de revoir l'accord protégeant les consommateurs 
pour contraindre les fournisseurs à convertir les 
produits dormants (qui sont souvent les contrats les 
plus onéreux) en contrats actifs lors de l'échéance du 
contrat;  
- de faciliter l'accès au tarif social électricité et gaz afin 
que toutes les personnes en situation de précarité 
puissent en bénéficier;  
- d'encourager une consommation responsable en 
informant correctement la population sur le risque de 
pénurie et en activant la campagne OFF ON. 

  
  
  
  

Karine LALIEUX (PS) Karine LALIEUX (PS) 
  
  
2. Eenvoudige motie (14.51 uur) 
 

2. Motion pure et simple (14.51 heures) 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Karine Lalieux 
 
en het antwoord van de minister van Energie, 
Leefmilieu en Duurzame Ontwikkeling 

La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de Mme Karine Lalieux 
 
et la réponse de la ministre de l'Énergie, de 
l'Environnement et du Développement durable  

  
gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour. 
  
  

  
  
Benoît FRIART (MR) Benoît FRIART (MR) 
Leen DIERICK (CD&V) Leen DIERICK (CD&V) 
Bert WOLLANTS (N-VA) Bert WOLLANTS (N-VA) 

  
  
  
  
  
  
  

 
 


